Spett. le **Agenzia per l'Italia Digitale** Via Liszt, 21 00144 – ROMA

A: protocollo@pec.agid.gov.it

c.c. infopagopa@agid.gov.it

Oggetto: richiesta di concessione in uso del Marchio "*pagoPA*" per il Sistema dei pagamenti informatici a favore delle Pubbliche Amministrazioni e dei gestori di pubblici servizi ai sensi del decreto legislativo 7 marzo 2005, n. 82

Spett. le Agenzia per l'Italia Digitale,
lo scrivente soggetto
con sede in
codice fiscale / partita IVA, nella persona del
, Sig./Sig.a
(di seguito, il "Richiedente"), nella sua qualità di Partner tecnologico già in
esercizio sul Sistema pagoPA, chiede di essere autorizzato all'uso del Marchio
in oggetto e dunque di ottenere la relativa licenza da parte dell'Agenzia per
l'Italia Digitale.

A tal fine, con la sottoscrizione della presente, il Richiedente,

- 1. dichiara di avere preso visione del "Regolamento inerente l'uso del marchio collettivo registrato *pagoPA*", nella versione pubblicata sul sito istituzionale dell'Agenzia per l'Italia Digitale e di accettare incondizionatamente quanto in esso stabilito;
- 2. si obbliga a rispettare integralmente quanto previsto nel "Regolamento inerente l'uso del marchio collettivo registrato *pagoPA*", nella versione pubblicata sul sito istituzionale dell'Agenzia per l'Italia Digitale.

In assenza di elementi ostativi all'accettazione della presente richiesta, l'Agenzia per l'Italia Digitale, entro 30 giorni lavorativi dalla sua ricezione all'indirizzo protocollo@pec.agid.gov.it, provvederà ad inviare al Richiedente all'indirizzo di posta elettronica utilizzato per l'invio della presente, il materiale grafico di supporto all'uso del Marchio come licenziato.

Distinti saluti.